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CIPER
◦ Otoška država v Sredozemskem morju,
◦ razdeljena na ‚grški‘ (Republika Ciper) in ‚turški‘ del (Turška republika Severni Ciper) – mednarodno 

priznana samo Republika Ciper, ki je tudi del EU,
◦ med njima poteka t. i. buffer zone/zelena linija – demilitarizirano območje, ki ga nadzorujejo Združeni narodi à

poteka tudi čez glavno mesto Cipra – Nikozijo,
◦ je posledica turške invazije severnega dela otoka leta 1974,

◦ glavna jezika sta grščina in turščina, velika večina prebivalcev pa govori angleško, saj so bili nekdaj britanska 
kolonija,

◦ na otoku živi okoli 1.190.000 ljudi, 
◦ subtropsko podnebje, s toplimi zimami v obalnem delu, v višjih predelih v središču otoka pa zapade tudi 

sneg,
◦ deževnih dni je bolj malo, predvsem poleti imajo težave s sušo in pomanjkanjem vode,

◦ mesto Paphos, v katerem se nahaja Paphiakos & CPP Animal Welfare, je obalno mesto na jugo-zahodu 
države.



PAPHIAKOS & CPP ANIMAL WELFARE

◦ Neprofitna organizacija, ustanovljena leta 1982, v sklopu katere delujeta klinika in zavetišče,
◦ zavetišče je dom več kot 1000 živalim, predvsem psom in mačkam, pa tudi oslom, konjem,…

◦ klinika je odprta vsak dan, od ponedeljka do nedelje, od 7.00 do 19.00, deluje pa tudi 24 urna urgentna 
služba,
◦ študenti smo razporejeni v različne izmene – dopoldanska (7.00 do 15.00), popoldanska (11.00 do 19.00), dnevna (9.00 

do 17.00) in deljena (7.00 – 11.00 in nato 15.00 do 19.00),
◦ klinika se deli na recepcijo, ambulanto, kirurško sobo, diagnostični del (rentgen, ultrazvok, preiskave krvi, endoskopije, 

idr.), sobo za pripravo pacientov pred operacijo (‚prep room‘), sobo za sterlizacijo in kastracijo mačk ter velik hospital 
(okoli 60 kletk),

◦ obravnavajo potepuške živali, živali iz zavetišča, lastniške živali, občasno pa na kliniko pride tudi kakšna divja žival 
(ježek, sova, vrana, …),

◦ na kliniki deluje TNR program (trap-neuter-release), v okviru katerega dnevno sterilizirajo/kastrirajo povprečno 20 
mačk.
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◦ Na kliniki te zelo hitro uvedejo v delo – case load je ogromen, tako da vsake dodatne roke (in glava) pridejo 
prav,
◦ zjutraj in zvečer sta dve uri rezervirani za aplikacijo zdravil in oskrbo živali v hospitalu,
◦ čez dan sodeluješ pri obravnavi pacientov, operacijah (največ je sterilizacij/kastracij in ortopedskih operacij), zelo hitro 

se naučiš oskrbe ran, sodeluješ tudi pri urgencah (ki jih ni malo),
◦ veliko je tudi diagnostike in oskrbe pacientov z nalezljivimi boleznimi, ki se v Sloveniji pojavljajo redkeje, ali pa jih 

sploh ni – mačja in pasja kuga, FIP, okužbe (invazije) z Erlichia spp., Giardia spp., Leishmania spp., različnimi vrstami 
trakulj in glist, dermatofitoze, …

◦ ena od stvari, ki jih imaš po koncu prakse v malem prstu, je tudi oskrba mačjih in pasjih mladičev,
◦ ker živali oddajajo tudi v tujino, se naučiš veliko o zahtevah za transport živali znotraj EU (in v Veliko Britanijo),

◦ v osrčju pa ostaja problem zapuščenih, zanemarjenih in mučenih živali – znotraj organizacije se v okviru 
omejenih sredstev in osebja zelo trudijo, da pomagajo čimvečim živalim.





POMOČ ŠTUDENTOM
V času moje prakse je Erasmus+ program urejala Oana (oana@cyprusanimalwelfare.com), ki pa je trenutno v 
tujini. Za kakršnekoli informacije se lahko obrnete tudi na info@cyprusanimalwelfare.com , kjer vas bodo 
zagotovo napotili na pravi naslov. 

Sama sem prošnjo za prakso poslala 10 mesecev prej, bili so zelo odzivni, ponudili so mi tudi prevoz iz in na 
letališče ter možnost uporabe stanovanja. Tekom prakse sem se s svojimi vprašanji lahko obrnila tudi na 
zaposlene na kliniki, ki so mi vsaki z veseljem pomagali.

V pomoč so mi bi tudi študentje, ki so prakso pred mano opravljali tam.

http://cyprusanimalwelfare.com
http://cyprusanimalwelfare.com


UČENJE JEZIKA
Ciper je bivša britanska kolonija, zato na kliniki (in tudi povsod drugje), lahko komunicirate v angleščini. Zaradi 
lažjega sporazumevanja med osebjem in strankami pogovori potekajo tudi v grščini, kar pa načeloma ne 
predstavlja ovire – vedno se najde na kliniki nekdo, ki govori grško in vam lahko pogovor prevaja. 



NASTANITEV
Organizacija ponuja možnost nastanitve v stanovanjih za Erasmus študente. Sama sem bivala v dvosobnem 
stanovanju zraven klinike. Stanovanje ima opremljeno kuhinjo, dnevno sobo, kopalnico z pralnim strojem, dve 
sobi in dva balkona. Na voljo so rjuhe, deke in brisače, pa tudi Wi-Fi.

Ob prihodu obvezno preverite, če v kopalnici teče topla voda, in če ne, to sporočite na recepcijo. V deževnih 
dneh strop v eni izmed sob nekoliko zamaka. Za vroče dni je na voljo ventilator, za mrzle pa električni radiator.

Stanovanje sem plačala kot donacijo, in sicer 200 eur/mesec.



STROŠKI BIVANJA
Do Paphosa leti nizkocenovni Ryanair iz Zagreba in iz Benetk (priporočam spletno stran Skyscanner, da si 
najdete najcenejše datume).

Javni prevoz po mestu je dobro organiziran in stane 1,5 eur na vožnjo. Načeloma pa so vse pomembne stvari 
zelo blizu klinike in stanovanja, zato sem po mestu največ hodila peš. V neposredni bližni klinike in stanovanja 
se nahaja Kings Avenue Mall (nakupovalni center podoben BTC City-ju), mega market AlphaMega, lekarna, 
plaža, pekarne,… Enkrat na teden sem se odpravila po večji nakup v Lidl, ki je približno pol ure hoje stran, tja 
pa vozi tudi avtobus (karte se kupijo pri vozniku) – cene so na splošno nekoliko višje, kot v Sloveniji, zato mi je 
bila to najcenejša opcija.

Za izlete po otoku je najboljša opcija izposoja avtomobila, ker so avtobusne povezave precej slabe (razen do 
Nikozije).

Cene v restavracijah so primerljive ali nekoliko višje, kot v Sloveniji, je pa spet odvisno, v katero restavracijo 
greš.



OBŠTUDIJSKA DEJAVNOST
◦ Paphos je turistično obmorsko mesto, zato je svoj prosti čas zagotovo najlepše preživeti na plaži,

◦ splača se pregledati tudi ponudbo eno- in dvodnevnih izletov, katere pa je priporočljivo rezervirati že 
nekoliko vnaprej,

◦ kot že napisano, je izlete po otoku najbolje najeti avto, priporočam pa obiske gorskih vasic Platres, Troodos
in Omodos,

◦ v Paphosu in v njegovi bližni je veliko arheoloških najdbišč,

◦ ena največjih znamenitosti je tudi Afroditina skala,

◦ priporočam pa tudi obisk glavnega mesta, Nikozije.



ZAKAJ NA TO INSTITUCIJO?
◦ Čeprav je bila celotna izkušnja precej naporna (dela je ogromno, prav tako zapuščenih živali in primerov 

mučenja živali, sredstva so omejena, manjka ljudi,…), bi jo zagotovo ponovila. Na kliniki sem se ogromno 
naučila, zaradi obsega dela zelo hitro postaneš samostojen in s časoma vedno bolj zaupaš v svoje 
sposobnosti. Izboljšaš predvsem svoje praktične sposobnosti, pa tudi teoretično znanje. 

◦ Če pokažeš interes in delovno vnemo, ti zaposleni dajo ogromno priložnosti in te naučijo marsičesa, 
predvsem pa je bila zame to bogata izkušnja na področju kirurgije, infektologije
in neonatalne oskrbe. 



UPORABNE SPLETNE STRANI
◦ https://www.facebook.com/paphiakos

◦ https://www.vf.uni-lj.si/izobrazevanje/mednarodna-dejavnost

◦ https://www.vf.uni-lj.si/izobrazevanje/erasmus-smp

https://www.facebook.com/paphiakos
https://www.vf.uni-lj.si/izobrazevanje/mednarodna-dejavnost
https://www.vf.uni-lj.si/izobrazevanje/erasmus-smp


KONTAKT ŠTUDENTA
Petra Ferjan

Email: petry97@gmail.com ALI pf4715@student.uni-lj.si

Facebook: https://www.facebook.com/petra.ferjan.7/
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